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PRAGOKOR SEAL Fe 
Utěsňovací vodouředitelný lak pro konverzní vrstvy na oceli 
 
 
 
Popis a kvalitativní vlastnosti 

Pragokor Seal Fe je vodouředitelný lak ze skupiny přípravků Pragokor Seal, který je určen 
především pro utěsnění a impregnaci ocelového povrchu a vrstev na oceli. Přípravky Pragokor Seal 
jsou vodné, slabě opaleskující emulze organické filmotvorné složky, korozních inhibitorů, sorpčních a 
hydrofobizačních činidel a látek stabilizujících pH a viskozitu emulze. Při aplikaci vytvářejí na povrchu 
bezbarvou, průhlednou, polymerní vrstvičku, která nese univerzální i specifické inhibitory koroze, 
absorpční a modifikační látky pro stimulátory koroze, impregnační a hydrofobizující sloučeniny. 
Organická polymerní vrstva společně s inhibitory koroze vytváří jak mechanickou, tak i chemisorpční 
barieru proti působení agresivních stimulátorů koroze. 

Oblasti použití 

Pragokor Seal Fe má univerzální charakter. Přednostně se používá pro utěsnění a impregnaci 
fosfátových vrstev na oceli, černěných nebo patinovaných povlacích na oceli a litině, ochranu niklových 
povlaků proti tmavnutí, utěsnění pórů v katodických povlacích Ni-Cr, Cu-Ni-Cr, nesnímatelnou 
mezioperační ochranu ocelových výrobků odmaštěných v alkalických odmašťovačích nebo výrobků 
odmaštěných a omořených. Vzhledem k univerzálnímu charakteru se hodí i pro ochranu výrobků 
složených z více různých kovů. 

Způsob použití 

Přípravky Pragokor Seal se aplikují ponorem nebo postřikem. Dodávají se ve formě koncentrátu, 
který se na pracovní koncentraci ředí destilovanou nebo deionizovanou vodou. Nanášejí se v 
technologickém postupu jako poslední operace před sušením, po poslední oplachové operaci. Lze je 
nanášet i na čisté usušené povrchy povrchově upraveného zboží, povrch však po ponoru do vodného 
roztoku musí být smáčivý, jinak je nebezpečí nerovnoměrného pokrytí plochy lakem. Mechanicky 
leštěné nebo zamaštěné kovové povrchy je nezbytné před aplikací odmastit ve vhodné odmašťovací 
lázni. Před nanesením lakové vrstvy musí být povrch dokonale zbaven anorganických solí z 
předchozích operací. Konečný oplach před aplikací laku se doporučuje v destilované nebo 
deionizované vodě. Polymerní vrstva se vytváří při sušení upraveného zboží (min 60 °C). Proces 
dotvrzování pokračuje i po usušení a korozní odolnost povlaku se zvyšuje stárnutím. Změny povlaku  
jsou dokončeny asi po týdnu od provedení povrchové úpravy. 

Ochrana zdraví 

Informace o klasifikaci použité chemické látky nebo směsi dle platného chemického zákona včetně 
pokynů první pomoci, předepsaných ochranných pomůckách, fyzikálních a chemických vlastnostech, 
toxikologické a ekologické informace jsou uvedeny v bezpečnostním listu / listech  k výše uvedené  
chemické látce či směsi. 
 
Balení:   PE soudky o čisté hmotnosti 25 nebo 50 kg 

Technické charakteristiky: 

pH pracovní lázně 8,5 - 10 
teplota sušení a zesíťování 60 - 120 °C 
tloušťka ochranné vrstvy 0,1 - 10 µm (podle zředění) 
doba sušení a zesíťování 8 - 30 min (podle teploty) 
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